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ШTO TREBA DA BIDE PRIORITET NA NOVATA VLADA? 
 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .1 .1 .1 

  Ekonomski razvoj 395 34.8 34.8 34.9 

  Novi vrabotuvaња 370 32.6 32.6 67.5 

  da se namali siromastijata 191 16.8 16.8 84.3 

  da se spravi so korupcijata 58 5.1 5.1 89.4 

  Da gi podobri meguetniчkite 
odnosi 

15 1.3 1.3 90.7 

  Da go sпrovede ohridskiot 
dogovor 

17 1.5 1.5 92.2 

  da osiguра mir i bezbednost 23 2.0 2.0 94.3 

  da go podobri obrazovanieto 7 .6 .6 94.9 

  Integracija vo EU 18 1.6 1.6 96.5 

  drugo 35 3.1 3.1 99.6 

  ne znam 5 .4 .4 100.0 

  Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
 
 
 
SE ЧUVSTVUVATE KAKO EDNA OD OVIE KATEGORII? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Samo kako чlen na svojata 
etniчka zaednica 

74 6.5 6.5 6.5 

Prvenstveno kako чlen na 
etniчka zaednica pa kako 
drжavjanin na RM 

77 6.8 6.8 13.3 

prvenstveno kako 
drжavjanin na RM,pa kako 
чlen na etniчka zaednica 

118 10.4 10.4 23.7 

Podednakvo kako 
drжavjanin na RM i kako 
чlen na etniчka zaednica 

341 30.0 30.0 53.7 

Samo kako drжаvjanin na 
RM 

440 38.7 38.8 92.5 

Drugo 14 1.2 1.2 93.7 

Valid 

ne znam 38 3.3 3.3 97.1 
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nemam odgovor 31 2.7 2.7 99.8 

9 2 .2 .2 100.0 

Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   

 
  
SREMA 2002 VAШIOT STANDART E? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Podobar 113 9.9 10.0 10.0 

Otprilika 
ist 

446 39.3 39.3 49.3 

Poloш 518 45.6 45.6 94.9 

Ne znam 44 3.9 3.9 98.8 

Drugo 5 .4 .4 99.2 

nema odgovor 8 .7 .7 99.9 

32 1 .1 .1 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0   

Missing System 1 .1    

Total 1136 100.0    
 
  
SO KOI OD SLEDNIVE KATEGORII SE CUSTVUVATE NAJBLIZOK? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Evropjanite 127 11.2 11.2 11.2 

Graganite na RM 525 46.2 46.3 57.4 

Mojata etnicka 
grupa 

120 10.6 10.6 68.0 

Hristijanite 87 7.7 7.7 75.7 

Muslimanite 36 3.2 3.2 78.9 

Lugeto od selo 39 3.4 3.4 82.3 

Lugeto od grad 52 4.6 4.6 86.9 

drugo 40 3.5 3.5 90.4 

niedna od gore 
navedenite 

60 5.3 5.3 95.7 

nemam odgovor 49 4.3 4.3 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0   

Missing System 1 .1    

Total 1136 100.0    
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SE ЧUVSTVUVATE KAKO EDNA OD OVIE KATEGORII? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Samo kako чlen na svojata 
etniчka zaednica 

74 6.5 6.5 6.5 

Prvenstveno kako чlen na 
etniчka zaednica pa kako 
drжavjanin na RM 

77 6.8 6.8 13.3 

prvenstveno kako 
drжavjanin na RM,pa kako 
clen na etniчka zaednica 

118 10.4 10.4 23.7 

Podednakvo kako 
drжavjanin na RM i kako 
clen na etniчka zaednica 

341 30.0 30.0 53.7 

Samo kako drжavjanin na 
RM 

440 38.7 38.8 92.5 

Drugo 14 1.2 1.2 93.7 

ne znam 38 3.3 3.3 97.1 

nemam odgovor 31 2.7 2.7 99.8 

9 2 .2 .2 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
 
  
DALI SE SOGLASUVATA SE SLEDNAVA IZJAVA:"NE BI ZIVEE KAKO SOSED NA NEKOJ 
OD DRUGA RELIGIJA"? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

se soglasuvam 139 12.2 12.2 12.2 

ne se soglasuvam 898 79.0 79.1 91.4 

ne znam 96 8.5 8.5 99.8 

4 1 .1 .1 99.9 

8 1 .1 .1 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0   

Missing System 1 .1    

Total 1136 100.0    
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VO IZMINATIVE TRI MESECI DALI FINANSISKI VE POMOGNAL ILI STE 
POMOGNALE NA : 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Rodnina od  ista 
etniчka grupa kako vas 

247 21.7 21.8 21.8 

rodnina od razlicna 
etniчka grupa 

61 5.4 5.4 27.1 

prijateli od ista 
etniчka grupa 

160 14.1 14.1 41.2 

4 32 2.8 2.8 44.1 

prijateli od razlicna 
etniчka grupa 

34 3.0 3.0 47.0 

Kolegi od ista etniчka 
grupa 

13 1.1 1.1 48.2 

kolegi od razlicna 
etniчka grupa 

64 5.6 5.6 53.8 

sosedi od ista etniчka 
grupa 

11 1.0 1.0 54.8 

sosedi od razliчna 
etniчka grupa 

462 40.7 40.7 95.5 

niedno od gore 
spomenative 

51 4.5 4.5 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0   

Missing System 1 .1    

Total 1136 100.0    
 
 
  
VO MINATAVA GODINA STE BILE ЧLEN NA? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 0 98 8.6 8.6 8.6 

  NVO kade clenuvaa luge od 
vaшa etniчka zаедница 

46 4.0 4.1 12.7 

  NVO kade чlenuvaat luge 
od razliчni etniчki 
zaednici 

80 7.0 7.0 19.7 

  neformalna grupa kade 
чlenuvaat lugae od ista 
etniчka zaednica 

74 6.5 6.5 26.3 

  neformalna grupa kade 
чlenuvaat luge od razliчni 
etniчki zaednica 

69 6.1 6.1 32.3 

  nemam odgovor 760 66.9 67.0 99.3 

  6 4 .4 .4 99.6 
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  8 2 .2 .2 99.8 

  9 2 .2 .2 100.0 

  Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
  
DALI VIE ILI VAШITE RODITELI STE BILE IDEOLOШKI PROGONUVANI ZA VREME 
NA SOCIJALIZMOT(SFRJ)? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

DA 94 8.3 8.3 8.3 

NE 876 77.1 77.2 85.5 

Ne znam 143 12.6 12.6 98.1 

Drugo 12 1.1 1.1 99.1 

5 10 .9 .9 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
 
  
OD +5 DO -5 OCENETE GI VASITE CUVSTVA KON SOCIJALIZMOT 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

-5 45 4.0 4.0 4.0 

-4 7 .6 .6 4.6 

-3 5 .4 .4 5.0 

-2 4 .4 .4 5.4 

-1 15 1.3 1.3 6.7 

0 224 19.7 19.7 26.4 

+1 54 4.8 4.8 31.2 

+2 43 3.8 3.8 35.0 

+3 73 6.4 6.4 41.4 

+4 75 6.6 6.6 48.0 

+5 233 20.5 20.5 68.5 

nema 357 31.4 31.5 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
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POD KOI USLOVI BI GLASALE NA NEKOI NAREDNI IZBORI? 
 
  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

0 28 2.5 2.5 2.5 

ako imam liчen 
interes(vrabotuvaњe, 
mojot biznis ili 
kariera) 

241 21.2 21.2 23.7 

dokolku se pojavi silen 
lider, so cvrsta raka 

187 16.5 16.5 40.2 

dokolku se pojavi partija 
koja gi brani moite 
interesi 

248 21.8 21.9 62.0 

nikogas nema da glasam 82 7.2 7.2 69.3 

da se podigne nivoto na 
kultura na komunikacija 
na izbori 

129 11.4 11.4 80.6 

drugo 104 9.2 9.2 89.8 

nemam odgovor 116 10.2 10.2 100.0 

Valid 

Total 1135 99.9 100.0  

Missing System 1 .1   

Total 1136 100.0   
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